

**Protokół Nr 40/16
z posiedzenia Zarządu Powiatu Bydgoskiego
odbytego dnia 14 kwietnia 2016 r.**

W posiedzeniu Zarządu uczestniczyli:

Wojciech Porzych	- Starosta Bydgoski
Zbigniew Łuczak	- Wicestarosta Bydgoski
Grażyna Czepanko	- Skarbnik Powiatu Bydgoskiego
Romuald Góralczyk	- Członek Zarządu
Małgorzata Niedźwiedzka	- Członek Zarządu
Leszek Kuziak	- Członek Zarządu
Leszek Czerkawski	- Sekretarz Powiatu Bydgoskiego
Sławomir Szymański	- Z-ca Komendanta
Zygmunt Gadomski	- Powiatowy Lekarz Weterynarii
Zygmunt Michalak	- Dyr. WOŚRiL
Maria Strąk	- Dyr. PCZO
Tomasz Federowicz	- Z-ca Dyr. WOiSO
Andrzej Kubiak	- Z-ca Dyr. WRiFE
Arleta Miłuch	- Dyr. PCPR

Na wstępie Starosta pan Wojciech Porzych przywitał wszystkich przybyłych i przedstawił porządek posiedzenia Zarządu (zał. nr 1). Członkowie Zarządu przyjęli i podpisali protokół z poprzedniego posiedzenia Zarządu.

1. Pan Sławomir Szymański przedstawił Sprawozdanie Komendanta Miejskiego Policji z działalności oraz informację o stanie porządku i bezpieczeństwa publicznego na terenie powiatu bydgoskiego w 2015 r.

Zarząd jednogłośnie zarekomendował projekt uchwały Rady Powiatu Bydgoskiego w sprawie przyjęcia Sprawozdania Komendanta Miejskiego Policji z działalności oraz informację o stanie porządku i bezpieczeństwa publicznego na terenie powiatu bydgoskiego w 2015 r. na Komisje i Sesję Rady Powiatu Bydgoskiego. (zał. Biuro Rady Powiatu – teczką spraw OR-III.0002 z 2016 r.)

2. Pan Zygmunt Gadomski przedstawił informację Powiatowego Lekarza Weterynarii o stanie bezpieczeństwa sanitarno – weterynaryjnego na obszarze powiatu bydgoskiego.

Zarząd jednogłośnie zarekomendował przedstawioną informację na Komisje i Sesję Rady Powiatu Bydgoskiego. (zał. Biuro Rady Powiatu – teczką spraw OR-III.0002 z 2016 r.)

3. Pan Zygmunt Michalak przedstawił projekt uchwały Zarządu Powiatu Bydgoskiego w sprawie przyznania dotacji dla Gminnych Spółek Wodnych Powiatu Bydgoskiego na 2016 r.

Zarząd zapoznał się z powyższym projektem i jednogłośnie przyjął uchwałę w zaproponowanym brzmieniu (zał. rejestr uchwał Zarządu – teczka spraw OR-II.0025 z 2016 r. - uchwała Nr 143 /2016).

4. Pani Maria Strąk przedstawiła projekt uchwały Zarządu Powiatu Bydgoskiego w sprawie ustalenia miesięcznej stawki dotacji dla niepublicznych liceów ogólnokształcących dla dorosłych w okresie od 01 kwietnia do 31 grudnia 2016 r.

Zarząd zapoznał się z powyższym projektem i jednogłośnie przyjął uchwałę w zaproponowanym brzmieniu (zał. rejestr uchwał Zarządu – teczka spraw OR-II.0025 z 2016 r. - uchwała Nr 144 /2016).

5. Pani Maria Strąk przedstawiła projekt uchwały Zarządu Powiatu Bydgoskiego zmieniającej uchwałę w sprawie Regulaminu Organizacyjnego Powiatowego Centrum Zarządzania Oświatą w Koronowie.

Zarząd zapoznał się z powyższym projektem i jednogłośnie przyjął uchwałę w zaproponowanym brzmieniu (zał. rejestr uchwał Zarządu – teczka spraw OR-II.0025 z 2016 r. - uchwała Nr 145 /2016).

6. Pani Maria Strąk przedstawiła projekt uchwały Rady Powiatu Bydgoskiego zmieniającej uchwałę w sprawie utworzenia powiatowej jednostki organizacyjnej pod nazwą Powiatowe Centrum Zarządzania Oświatą .

Zarząd jednogłośnie zarekomendował przedstawiony projekt uchwały na Komisje i Sesję Rady Powiatu Bydgoskiego. (zał. Biuro Rady Powiatu – teczka spraw OR-III.0002 z 2016 r.)

7. Pani Maria Strąk przedstawiła projekt uchwały Rady Powiatu Bydgoskiego w sprawie określenia jednostki obsługującej, jednostek obsługiwanych systemu oświaty oraz zakresu obowiązków powierzonych jednostce obsługującej w ramach wspólnej obsługi.

Zarząd jednogłośnie zarekomendował przedstawiony projekt uchwały na Komisje i Sesję Rady Powiatu Bydgoskiego. (zał. Biuro Rady Powiatu – teczka spraw OR-III.0002 z 2016 r.)

8. Pani Maria Strąg przedstawiła projekt uchwały Zarządu Powiatu Bydgoskiego w sprawie wprowadzenia w Czteroletnim Technikum Zespołu Szkół Ogólnokształcących i Zawodowych w Solcu Kujawskim nowego kierunku kształcenia w zawodzie technik mechanik.

Zarząd zapoznał się z powyższym projektem i jednogłośnie przyjął uchwałę w zaproponowanym brzmieniu (zał. rejestr uchwał Zarządu – teczka spraw OR-II.0025 z 2016 r. - uchwała Nr 146 /2016).

9. Pan Tomasz Federowicz przedstawił sprawozdanie z realizacji w roku 2015 „Powiatowego Programu Zapobiegania Przemocności oraz ochrony bezpieczeństwa obywateli i porządku publicznego” oraz założenia na 2016 r.

Zarząd jednogłośnie zarekomendował przedstawione sprawozdanie na Komisje i Sesję Rady Powiatu Bydgoskiego. (zał. Biuro Rady Powiatu – teczka spraw OR-III.0002 z 2016 r.)

10. Pan Andrzej Kubiak przedstawił sprawozdanie z realizacji w 2015 r. „Powiatowego programu współpracy organów powiatu bydgoskiego z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i wolontariacie”.

Zarząd jednogłośnie zarekomendował przedstawione sprawozdanie na Komisje i Sesję Rady Powiatu Bydgoskiego. (zał. Biuro Rady Powiatu – teczka spraw OR-III.0002 z 2016 r.)

11. Pan Andrzej Kubiak przedstawił projekt uchwały Rady Powiatu Bydgoskiego w sprawie udzielenia dotacji w 2016 r. na prace konserwatorskie, restauratorskie i roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków, położonym na obszarze powiatu bydgoskiego.

Zarząd jednogłośnie zarekomendował przedstawiony projekt uchwały na Komisje i Sesję Rady Powiatu Bydgoskiego. (zał. Biuro Rady Powiatu – teczka spraw OR-III.0002 z 2016 r.)

12. Pan Andrzej Kubiak przedstawił projekt uchwały Rady Powiatu Bydgoskiego zmieniającej uchwałę Nr 392/XXXVII/14 Rady Powiatu bydgoskiego z dnia 4 kwietnia 2014 r. w sprawie zgody na zawarcie Porozumienia w sprawie Zintegrowanych Inwestycji Terytorialnych dla Bydgosko – Toruńskiego Obszaru Funkcjonalnego.

Zarząd jednogłośnie zarekomendował przedstawiony projekt uchwały na Komisje i Sesję Rady Powiatu Bydgoskiego. (zał. Biuro Rady Powiatu – teczka spraw OR-III.0002 z 2016 r.)

13. Pani Arleta Miłuch przedstawiła „Ocenę Zasobów Pomocy Społecznej”.

Zarząd jednogłośnie zarekomendował przedstawiony materiał na Komisje i Sesję Rady Powiatu Bydgoskiego. (zał. Biuro Rady Powiatu –teczka spraw OR-III.0002 z 2016 r.)

14. Pani Arleta Miłuch przedstawiła projekt uchwały Zarządu Powiatu Bydgoskiego w sprawie zaopiniowania zgodności projektu :”Likwidacja barier transportowych dla osób niepełnosprawnych zamieszkujących Dom Pomocy Społecznej w Koronowie” z celami założonymi w Powiatowym Programie Działań na Rzecz Osób Niepełnosprawnych w Zakresie Rehabilitacji Społecznej i Przestrzegania Praw Osób Niepełnosprawnych na lata 2016-2020”

Zarząd zapoznał się z powyższym projektem i jednogłośnie przyjął uchwałę w zaproponowanym brzmieniu (zał. rejestr uchwał Zarządu –teczka spraw OR-II.0025 z 2016 r. - uchwała Nr 147/2016).

15. Pani Grażyna Czepanko przedstawiła projekt uchwały w sprawie dopuszczenia zapłaty opłat stanowiących dochody powiatu bydgoskiego za pomocą kart płatniczych.

Zarząd jednogłośnie zarekomendował przedstawiony projekt uchwały na Komisje i Sesję Rady Powiatu Bydgoskiego. (zał. Biuro Rady Powiatu –teczka spraw OR-III.0002 z 2016 r.)

16. Pani Grażyna Czepanko przedstawiła projekt uchwały Rady Powiatu Bydgoskiego zmieniającej budżet Powiatu Bydgoskiego na 2016 r.

Zarząd jednogłośnie zarekomendował przedstawiony projekt uchwały na Komisje i Sesję Rady Powiatu Bydgoskiego. (zał. Biuro Rady Powiatu –teczka spraw OR-III.0002 z 2016 r.)

17. Sprawy bieżące.

- Pani Maria Strąk poinformowała Członków Zarządu o piśmie Dyrektora Zespołu Szkół Ogólnokształcących i Zawodowych w Solcu Kujawskim w sprawie wyrażenia zgody na obniżenie wicedyrektorowi Zespołu Szkół Ogólnokształcących i Zawodowych w Solcu Kujawskim tygodniowego, obowiązkowego wymiaru zajęć dydaktycznych, wychowawczych i opiekuńczych w roku szkolnym 2016/2017 do 9 godzin tygodniowo (zał. nr 2).
- Pan Wojciech Porzych przedstawił projekt uchwały Rady Powiatu Bydgoskiego zmieniającej uchwałę w sprawie udzielenia gminie Dąbrowa Chełmińska pomocy finansowej.

Zarząd jednogłośnie zarekomendował przedstawiony projekt uchwały na Komisje i Sesję Rady Powiatu Bydgoskiego. (zał. Biuro Rady Powiatu –teczka spraw OR-III.0002 z 2016 r.)

Sekretarz

Sekretarz Powiatu
Leszek Czerkawski
Leszek Czerkawski

Na tym posiedzenie zakończono

Protokołowała Dorota Januk - Szymańska

Inspektor
Dorota Januk - Szymańska
Dorota Januk - Szymańska

Podpisy członków Zarządu:

1. Wojciech Porzych

2. Zbigniew Łuczak

3. Małgorzata Niedzwiedzka

4. Romuald Góralczyk

4 Leszek Kuziak

Wojciech Porzych
Zbigniew Łuczak
Małgorzata Niedzwiedzka
Romuald Góralczyk
Leszek Kuziak